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Période 4
Séquence 8 / Résoudre des problemes de proportionnalité - Les tableaux de linarité (1) Séance 8A

( Pour résoudre le probleme 1, complete le tableau. Réponds aux questions sur ton cahier. w

©® Au parc de Santo, on loue des gites pour les touristes. Chaque gite peut recevoir 5 personnes et sa location
cotite 40 euros pour le weekend. Un groupe de 65 personnes arrive.

Nombres de personnes

Nombres de gites

Prix a payer, en euros

1. Combien faudra-t-il de gites pour loger tout le groupe ?

2. Combien paiera le groupe pour un weekend ?

f Résous les problémes 2 a 7 en t'aidant des tableaux pour effectuer les Calculs.w

©® Nina arécolté 180 kiwis ce matin. Elle les vend par paquets de 5. Elle vend chaque paquet 2 euros.

Quelle somme pourra lui rapporter la vente de tous les kiwis qu’elle a récoltés ce matin ?

Nombres de kiwis

Nombres de paquets

Sommes, en euros

© Loic est président d’un club de tennis. Il veut acheter des balles qui sont vendues par seaux de 50. Sur un site,
il voit I’annonce suivante : 1 seau de 50 balles pour 20 euros. Il a prévu un budget de 220 euros.

Combien de balles pourra-t-il acheter ?

Sommes, en euros

Nombres de balles

O Mélanie sait que sa voiture consomme 4 litres de carburant pour
faire 100 kilometres. Aujourd’hui, elle doit effectuer un trajet
de 650 kilometres.

Quelle quantité de carburant faudra-t-il pour effectuer ce trajet ?

Distances Carburant
parcourues consommé
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© Paolo veut vendre ses 120 albums de bandes
dessinées lors du prochain vide-grenier. Il prépare
des lots de 4 albums. Il a décidé de vendre chaque
lot 7 euros.

Nombres Nombres Sommes,
d’albums de BD de lots en euros

1. Combien de lots va-t-il préparer ?

2. Combien lui rapportera la vente de ses albums
s’il les vend tous ?

® Monsieur Louison loue une voiture depuis deux ans. Il paie 400 euros tous les deux mois.
Combien a-t-il payé en deux ans ?

Durées

Prix a payer, en euros

@ Louisa est une bonne marcheuse. Elle a décidé de participer

R ‘ . - Distances .
a une randonnée de 27 km. Elle prévoit de marcher a une allure Durées

T g : X arcourues
réguliere, a la vitesse de 6 kilometres par heure. P

Combien de temps mettra-t-elle pour effectuer les 27 km ?




